

Полысаево

№ 8 (182) 27 февраля 2004 г., пятница

Выборы - 2004

2 стр.

Городская акция,
посвященная Дню
борьбы с туберкулезом

3 стр.

Внимание: конкурс!

6 стр.

Поговорим
о русских традициях

6 стр.

Тематическая страница
Дирекции единого
заказчика

7 стр.

Спорт
Криминальная хроника

8 стр.

ИНФОРМАЦИОННЫЙ
ОБЗОР

Это город мой...

В течение недели в городе Полысаево образовалось три новых семьи, появились на свет семь малышей: четыре мальчика и три девочки.

Накануне Дня защитников Отечества в центре дополнительного образования г. Кемерово проходил областной конкурс солдатской песни. Наш город представляли Кристина Вареник из Дома детского творчества, занявшая второе место, Оля Демчук и Максим Цыганов (оба из школы №44), которые были на третьей позиции. Поздравляем ребят и руководителя Елену Александровну Сухорукову с большим успехом!

В честь празднования 15-летия города Полысаево преподаватели и учащиеся художественного отделения школы искусств оформили передвижную выставку детских работ «Дети - городу».

Продолжает работу комиссия по координации политики оплаты труда. В городской администрации установлен специальный ящик, куда можно опустить сведения о предприятиях, где уровень заработной платы ниже 2335 рублей. Выездная рабочая группа проверила уже 72 предприятия на факт выплаты заработной платы ниже установленного прожиточного минимума. В 14 из них были нарушения, которые устранены в короткие сроки. 176 работникам заработная плата была повышена, а общая сумма дополнительно выплаченных средств составила около 250 тысяч рублей. Руководители четырех предприятий приглашены на заседание областной комиссии по координации оплаты труда.

По распоряжению главы города В.П.Зыкова проводится обследование конструкций объектов образования, здравоохранения, культуры, спортивных залов и других мест массового посещения людей, а также объектов жизнеобеспечения особой важности и предприятий бытового обслуживания. По сообщению службы по делам ГО и ЧС, технические конструкции зданий находятся в удовлетворительном состоянии, потери их несущей способности не выявлено. Вместе с тем, есть здания и помещения, где требуется ремонт. Такие объекты включаются в программу подготовки к зиме и капитального ремонта.

26 будущих мам из Полысаева, студенток очной формы обучения вузов и средних специальных учебных заведений, получат к 8 Марта наборы для будущих мам и младенцев - подарок от губернатора А.Г. Тулеева.

По распоряжению главы города Валерия Зыкова выделены средства для поощрения денежными премиями к 8 Марта женщин-активисток городского совета ветеранов и участниц хора ветеранов.

4 марта 2004 года с 17.00 до 19.00

в здании администрации города Полысаево прием граждан ведет депутат областного Совета народных депутатов по избирательному округу № 15

**Игорь Анатольевич
ГУСАРОВ.**

Каждый четверг с 9.00 до 12.00 в здании администрации г. Полысаево прием граждан ведет **помощник** депутата областного Совета народных депутатов по избирательному округу № 15 **И.А. Гусарова - А.П.Васильева.**

«ПРЯМАЯ» ТЕЛЕФОННАЯ ЛИНИЯ

2 марта, во вторник, с 10.00 до 12.00 по телефону 1-26-06

на вопросы горожан ответит

**Рашид Раисович
Бадертдинов,**

начальник отдела капитального строительства



Обращаюсь к людям неравнодушным...

Дорогие мои земляки, жители города Полысаево!

Большая часть моей жизни прошла в этом городе. Он очень дорог и любим мною. Мне близки и знакомы его люди. Врачебный долг дал возможность мне познакомиться с многими полысаевцами, которым была необходима помощь. Приходилось сталкиваться с человеческим горем, страданием, болью. Среди пациентов городской больницы были и строители нашего города, и шахтеры, и ветераны войны. Все они остались в моем

сердце, в моей памяти.

В нашем городке за последнее время изменилось многое: он похорошел, стал более уютным. Другими стали и сами люди. На мой взгляд, здесь не хватает того места, где благодарные потомки могли бы преклонить колено, принести букет цветов и почтить память погибших на Великой Отечественной войне, молодых солдат, положивших свои юные жизни в «горячих точках». Нам нельзя забывать о погибших шахтерах и людях в погонах. Я обращаюсь к людям не-

равнодушным к своему прошлому, кто считает нужным возведение в нашем городе такого памятного места. Прошу вас откликнуться на страницах газеты с предложениями и своим мнением о том, как всем нам сообща создать мемориал памяти нашим горожанам, в разное время погибшим на войне и в мирное время.

С уважением

А.Е. ИГНАТЬЕВА,

ветеран Великой

Отечественной войны.

От редакции: Александр Евгеньевна Игнатъева -

почетный гражданин города, ветеран Великой Отечественной войны. С 1942 по 1945 годы - капитан медицинской службы 422 артиллерийского полка 157 стрелковой дивизии Белорусского фронта. Кавалер орденов Красной Звезды, Отечественной войны II степени, Трудового Красного Знамени, медалей Жукова и Победы над Германией. Ветеран труда, отличник здравоохранения. С 1951 по 1987 годы работала заведующей и ординатором терапевтического отделения городской больницы №9

Дом на Молодежной



2004 год в Кемеровской области объявлен годом жилья. И торжественное открытие первой блок-секции по улице Молодежной в городе Полысаево, состоявшееся 12 февраля, стало его первой весточкой.

Символический ключ от дома, построенного разрезами «Моховский» и «Сартаки», был вручен по традиции руководителями предприятий Игорем Гусаровым и Александром Пронькиным главе города Полысаево Валерию Зыкову, который открыл церемонию получения новоселами ключей от новых квартир.

Сразу 24 семьи работников разрезам «Моховский» и «Сартаки» будут обживать новый, добротный дом.

Руководители отдела

капитального строительства разреза «Моховский» изыскали возможность использовать в строительстве недорогие материалы, до минимума удешевить жилье для покупателей, облицовочный кирпич из песко-бетона, изготовленный своими силами, придает оригинальность внешнему виду дома. Гордость строителей - конструкция стен, соответствующая

балконные блоки укладываются в европейские рамки. В санузлах установлены счетчики горячей и холодной воды. Такая проблема, как внутренний косметический ремонт, в полный рост вставшая в недавние времена, новоселам не грозит. Поскольку уже сейчас на стенах красуются симпатичные светлые обои, а ванная и туалет отделаны кафелем. Хозяев новых квартир и их иму-

щество помогут защитить от непрошенных гостей надежные железные двери.

Один квадратный метр площади в этом доме стоит 5 тыс. рублей. Поэтому приобретение однокомнатной квартиры для жильцов обходилось ни много ни мало - 165 тыс. рублей. Стоимость двух подъездов дома, общей площадью 1300 квадратных метров, составляет почти 6,5 млн. рублей.

В перспективе у разреза «Моховский» к концу августа заселят вторую 32-х квартирную блок-секцию и начат закладывать фундамент для нового дома по улице Шукшина.

М. КУМИНОВА,

Фото А. РЕВИЦКОГО.

